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校内マラソン大会 

  ２月３日（水）風が強く寒い気候の中で行われました。男子６ｋｍ、女子４ｋｍのコースを、それぞれが 

自分の記録や目標とする順位を目指して、一生懸命に走り抜きました。１０位までの結果は以下の通りです。 

 

順位 男  子 女  子 

１ １年１組 山 本 昇 太 ２年１組 岡 本 侑 花 

２ ２年１組 山 本 蓮 太 １年１組 阿 部 千 夏 

３ １年１組 廣 瀨 爽 太  ２年１組 藤 山 友里愛 

４ ２年１組 岡 本 悠 冶 １年１組 河 野 愛 奈 

５ ２年１組 細 川 空 人 ２年１組 杉 垣 結 菜 

６ ２年１組 藤 堂 天 翔 ２年１組 河 野 良 夢 

７ ２年１組 神 尾 英 幸 １年１組 毛 利 南海子 

８ ２年１組 清 家 一 陽 １年１組 片 山 莉 央 

９ ２年１組 斧   叶 磨 １年１組 山 下 紗 奈 

１０ ２年１組 中 川    皇 ２年１組 中 田 陽 菜 

３月　行事予定
1 月 17 水

①～④限授業

2 ㊋ 18 木
人権デー⑩

3 水
学年末考査5日目
個人写真撮影(1・2年 2限後) 19 金

終業式　分校移行式
オンライン進学説明会②

4 木
テスト返却特時 

20 ㊏
春分の日
オンライン進学説明会③

5 金
奨学金等進学資金ガイダンス(18:00)

21 ㊐

6 ㊏ 22 月

7 ㊐ 23 火

8 月
授業料口座振替日(1・2年)

24 水

9 火 25 木

10 水 26 金

11 木 27 ㊏

13 ㊏ 29 月
離任式

14 ㊐ 30 火

15 月
①～⑤限45分授業

31 水

16 火

一般入試学力検査1日目

校内企業説明会(⑤⑥限 1・2年生)

卒業証書授与式

12 金 28 ㊐

繰替休業日

①～③限授業  ④限学力検査場準備
清掃美化活動③(入試前大掃除)

オンライン進学説明会①

一般入試学力検査2日目

合格者説明会
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学校評価アンケートについて（お礼） 

                                     教頭 水谷 一郎 

皆様にはお忙しい中、学校評価アンケートに御協力いただき、ありがとうございました。 

集計の結果、評価が高かったのは、生徒、保護者ともに「地域行事への参加」「学校行事」「挨拶、規範意識の指

導」「職業・進学説明会」「人権・同和教育」「健康、安全管理」の項目です。一方、課題としては「自主学習」「読

書の習慣付け」が挙げられます。学校といたしましても個に応じた指導・分かる授業の徹底に努め、主体的な学習

習慣付けから一人一人の進路実現へとつなげたいと考えております。 

学校ホームページや津高タイムズなどを通じて、更に情報発信に努めてまいりますので、来年度も御理解と御協

力をいただきますようお願い申し上げます。 

 

Ｒ２ 学校評価アンケート 集計結果 

分野 番 質  問  内  容 生徒 保護者 

学
校
経
営 

1  学校は生徒が楽しく学べるよう学校づくりに努めている。 85% 94% 

2  学校は生徒が地域行事に参加したり地域や社会に貢献したりするように努めている。 96% 92% 

3  学校行事は教育効果が上がるように計画･実施されている。 93% 91% 

4  学校の施設・設備はよく整備されている。 73% 84% 

5  学校からの文書や配布物を毎回保護者に渡している。 84% 80% 

6  津島高校に入学してよかった。 81% 92% 

学
習
指
導 

7  「分かる授業」が行なわれている。(お子さんは理解している。) 93% 83% 

8  課題や授業方法を工夫し、生徒の学習意欲を呼び起こしている。 90% 72% 

9  学校は生徒の進路や興味･関心に応じた選択科目を設定している。 93% 85% 

10  国語・数学・英語・地歴の習熟度別学習や、ティーム・ティーチングによる授業は分かり

やすい。 

90% 78% 

11  生徒は授業に熱心に取り組んでいる。 85% 85% 

12  生徒は自主学習の習慣が身に付いている。 44% 35% 

13  生徒は読書の習慣が身に付いている。 48% 35% 

14  生徒は中間考査や期末考査の前によく勉強している。 60% 61% 

生
徒
指
導
・
特
別
活

動 

15 生徒心得などの学校の決まりについては、概ね理解している[理解を得ている]。 85% 85% 

16 健康で安定した高校生活を送る基本的な生活習慣を身に付けている。 82% 83% 

17 地域奉仕活動やボランティア活動に積極的に取り組んでいる。 59% 77% 

18 体育祭や文化祭などの学校行事に積極的に取り組んでいる。 88% 88% 

19  部活動や、委員会活動などを通して高校生活を充実させている。 77% 89% 

20  学校は挨拶や身だしなみなどの規範意識を高めるように適切に指導している。 92% 89% 

進
路
指
導 

21  職業・進学説明会などは進路選択に役立っている。 90% 89% 

22  学校は進路についての適切な情報を提供したり、相談したりできるようにしている。 97% 86% 

23  SUT（補習授業）や個別指導は必要な学力の定着に役立っている。 80% 92% 

24  学校は資格取得・検定合格に向けて力を入れた指導をしている。 86% 85% 

25  あなたは（お子さん・生徒は）資格取得・検定合格に積極的に取り組んでいる。 67% 65% 

人
権
教
育 

26  学校は人権･同和教育ホームルーム活動や講演会を公開し、開かれた人権･同和教育に努め

ている。 

95% 88% 

27  あなた（お子さん・生徒）にとって学校は安心して生活できる場になっている。 79% 83% 

28  学校はネットの適切な利用法やトラブル防止を指導している。 92% 88% 

29  学校はいじめや差別を許さない生徒を育てている。 84% 83% 

教
育
相
談 

30  学校は個人面接を行うなど悩みの相談に応じている。(相談体制がある。)  91% 85% 

31  教育相談の先生は相談しやすい雰囲気がある。 81% 88% 

32  学校は生徒の健康や安全管理について積極的に取り組んでいる。 95% 95% 

（総 平 均 R02） 82.3% 81.5% 

（総 平 均 R01） 79.2% 84.9% 



 


